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Jornalista: Presidente, tudo bem com o senhor? 

 

Jornalista: O senhor vai prorrogar o IPI? 

 

Presidente: Não. 

 

Jornalista: Não vai? 

 

Presidente: Esse é o tipo de decisão que a gente não pode brincar com isso. 

Se eu anuncio que eu não vou prorrogar, eu faço uma corrida aos carros. Se 

eu falo que eu vou prorrogar, eu faço uma parada aos carros. Eu achei que 

ficou muito ruim aquela matéria da Folha de São Paulo, porque isso pode 

causar um dano enorme à economia. Não é assim que a gente discute esses 

assuntos. 

 

Jornalista: Essa eleição do Collor lá no Congresso, causa fissura na base? 

 

Presidente: Eu não acredito. Primeiro, o que PMDB fez foi cumprir um acordo 

que eles tinham com o Collor. (incompreensível) 

 

Jornalista: Mas eles querem tudo, não é, Presidente? 
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Presidente: Eles tinham um acordo com o Collor. Os votos que elegeram o 

Collor foram os votos que elegeram o Sarney. Então eu não vejo isso como 

uma surpresa não. (incompreensível) 

 

Jornalista: (incompreensível) 

 

Presidente: O PT tinha direito se a proporcionalidade tivesse sido respeitada 

desde o começo. Não foi.  

 

Jornalista: (incompreensível) 

 

Presidente: (incompreensível) fazer uma boa salada... 

 

Jornalista: O senhor já conversou com a Embraer? 

 

Presidente: Acabei de conversar agora com o Maurício Botelho. 

 

Jornalista: E aí? 

 

Presidente: Ele certamente está ligando agora (incompreensível)... sugestões 

que eu dei... 

 

Jornalista: Abre um canal de diálogo. 

 

Jornalista: A idéia... O senhor acha que tem chance de reverter?  

 

Presidente: Eu não diria que reverter. Até porque a empresa só vai poder 

reverter se tiver... 
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Jornalista: Encomenda. 

 

Presidente: Encomenda. Mas a chance de um negócio... 

 

Jornalista: Encomenda para a Força Aérea é uma saída? 

 

Presidente: A Força Aérea não pode encomendar mais do que a gente 

precisa. Também não vamos comprar avião para não ter o que fazer. O que 

nós estamos pensando: primeiro vamos manter a idéia da construção do avião 

de carga, que é o substituto do Hércules. Ontem já colocamos até um dinheiro 

no orçamento para garantir o projeto executivo, o projeto do avião. Eu estou 

marcando com a Anac, o Jobim está preparando uma proposta para a gente 

discutir a aviação regional no Brasil, que eu acho que está na hora da gente 

fazer uma aviação regional forte. Isso pode ser uma ajuda muito grande para a 

indústria. 

 

Jornalista: (incompreensível) 

 

Presidente: (incompreensível) avião para passageiro. Porque não é possível 

que a gente tenha uma fábrica de avião aqui, a terceira ou a quarta mais 

importante do mundo, e a gente não compra. 

 

Jornalista: (incompreensível) 
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